

事实清单 3

提倡性别平等和尊重

澳洲社会是建立在所有人享有公平、机会和选择的基础上。我们看重男女平等，而且每个人都有权生活在没有暴力的环境中。

实现性别平等能防止对女性的暴力。澳洲在最近数十年来在实现性别平等方面已取得重大进展。

澳洲的性别平等

澳大利亚和南澳州政府同个人、家庭、社区、工作场所、企业和宗教团体一起合作，建立尊重和平等的文化，以帮助防止家庭暴力和性暴力(DFSV)的发生。

南澳是澳洲第一个，也是全球第四个最先给予女性选举权的地方。它也是世界首个为女性提供机会，使她们得以选入议会并作为领导人和决策者参与建设我们社会的地方。

澳大利亚和南澳州的法律提倡机会平等，防止歧视，制止偏见，并促使人们参与我们的公众生活、经济生活和社会生活。这些法律还给予女性免受性别歧视和性骚扰的法律保护。

这些法律意味着女性有权利：

- 通过赚取收入并控制自己的收入来获得经济独立；
- 从事任何工作；
- 通过享有诸如带薪育儿假之类的权利而实现工作和照顾职责之间的平衡；
- 生活中没有性别歧视和性骚扰。

在澳洲，每个人都有权利平等付出和参与。女性参与到所有的工作领域，从而鼓励其他女性和女孩实现经济赋权。

使女性得以发挥自己作为领导人和决策者的潜力对于实现性别平等也十分关键。南澳州政府以身作则，女性在董事会和委员会里保持了 50%的代表率。

女性在整个澳洲的运动成就也令人瞩目，女子运动的受欢迎程度持续上升，特别是自从引进了 AFLW，即精英女子澳式橄榄球联盟。

这些权利和期望适用于生活于澳洲的每个人。

性别不平等及家庭暴力和性暴力 (DFSV)

研究表明，家庭暴力和性暴力源于一些歧视性的有害观点：

- 男性和女性的不平等；
- 有关男性和女性地位的期望和固执思想；以及
- 为男人向女性施暴开脱的社会态度。

这些观点可能导致女性在两性关系和社会中受到不够尊重的对待并缺少足够的尊严。

挑战这些观点并改变相关行为是实现性别平等并减少家庭暴力和性暴力的关键。

我能做些什么？

那些支持针对女性的暴力的态度、看法和行为是后天习得的，但是必须被质疑而且可以加以改变。

个人和社区正在挑战危害性的观点，并采取行动通过以下方式防止不当的虐待行为：

- 参与提倡男女之间的尊重的举措；
- 采取行动鼓励平等和尊重；
- 形成对家庭暴力和性暴力问题的意识；
- 进行有关家庭暴力和性暴力的讨论；以及
- 建立合作，倡议改变，加强力度，以防止家庭暴力和性暴力。

我们中的每个人都有各自的职责。共同努力我们就能帮助防止家庭暴力和性暴力。

这是有关家庭暴力和性暴力的4张事实清单之一。要了解有关提倡性别平等和尊重的更多信息请见事实清单4.有关如何认清并应对家庭暴力和性暴力，请见事实清单1和2.



Government
of South Australia



MCCSA
Multicultural Communities Council of South Australia



Women's Safety Services SA

**BREAK
THE
CYCLE**
OF DOMESTIC ABUSE